BÀI 3 TRANG 40 SGK ĐỊA 7

| GIẢI BÀI TẬP SGK ĐỊA LÍ LỚP 7 |


Đề bài
Có ba biểu đồ lượng mưa (A-B-C) và hai biểu đồ lưu lượng nước của các con sông (X-Y), hãy chọn và sắp xếp thành hai cặp sao cho phù hợp.
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» Ôn tập Bài 2 trang 40 SGK Địa 7
HƯỚNG DẪN GIẢI

- Lượng mưa có ảnh hưởng trực tiếp tới chế độ nước của sông.

- Quan sát 3 biểu đồ mưa A, B, c ta thấy :

+ Biểu đồ A mưa lớn quanh năm, mưa nhiều hơn vào xuân hạ

+ Biểu đồ B lượng mưa cả năm ít, mưa nhiều 3 tháng 7,8,9; mùa khô kéo dài

+ Biểu đồ C lượng mưa cả nă tương đối lớn, mưa tập trung vào tháng 6,7,8,9

- Quan sát 2 biểu đổ chế độ nước sông X và Y ta thấy :

+ Biểu đồ X thể hiện sông nhiều nước quanh năm, lượng nước sông cao hơn vào  xuân hạ

+ Biểu đồ Y thể hiện sông có chế độ nước phân mùa, lượng nước sông cao hơn vào các tháng 6,7,8,9

⟹ Biểu đồ A phù hợp với biểu đồ X.

Biểu đồ C phù hợp với biểu đồ Y.

» Xem tiếp Bài 4 trang 41 SGK Địa 7
----------------------------------------------------------
Xem thêm đầy đủ đáp án các bài tập trong Chương I: Môi trường đới nóng. Hoạt động kinh tế của con người ở đới nóng - sgk Địa 7 hoặc hướng dẫn giải các dạng bài tập Địa lí lớp 7 khác tại doctailieu.com
